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 نیروی‌هوایی ارتش 
از نخستین پایگاه »زیرزمینی« 

خود با نام »عقاب۴۴« رونمایی کرد

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

 آمادگی برای امدادرسانی
 به سوریه و ترکیه

رئیس‌جمهور در تماس‌های تلفنی جداگانه با 
روسای‌جمهور ترکیه و سوریه، از آمادگی 
جمهوری‌اسامی برای امدادرسانی فوری به 
زلزله‌زدگان این دو کشور خبرداد. به‌گزارش پایگاه 
اطلاع‌رسانی نهاد ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم 
رئیسی در گفت‌وگوی تلفنی با بشار اسد گفت: 
ایران همواره در روزهای سخت کنار ملت و دولت 
سوریه بوده و اکنون نیز برای امدادرسانی فوری به 
زلزله‌زدگان سوریه‌ای آمادگی دارد. رئیس‌جمهور 
سوریه نیز دراین گفت‌وگو با قدردانی از تماس 
و ابراز همدردی رئیس‌جمهور ایران، با توجه به 
اینکه این نخستین زلزله در سوریه در ۲۵۰سال 
گذشته بوده‌است، خواستار بهره‌مندی از تجارب 
و توانمندی‌های ایران برای امدادرسانی بهتر به 
زلزله‌زدگان شد. رئیسی همچنین در گفت‌وگوی 
تلفنی با همتای ترکیه‌ای خود، با اعلام آمادگی 
ایران برای اجابت فوری نیازهای امدادی طرف 
ترکیه‌ای، ابراز امیدواری کرد با تاش و تدابیر 
دولت ترکیه، آلام مردم این کشور هرچه سریع‌تر 

تسکین یابد.
رجب طیب اردوغان نیز در این گفت‌وگو با قدردانی 
از حسن‌نیت و ابراز همدردی رئیس‌جمهور ایران 
با دولت و ملت ترکیه، این زلزله را بزرگ‌ترین 
زلزله در ۵۰سال اخیر دراین کشور دانست. وی 
همچنین اظهار امیدواری کرد بتوانند هرچه 
سریع‌تر اقدام‌های امدادی اولیه را به پایان برسانند.

نقل‌قول‌خبر

یادداشت

دولت

جای هر مجرمی زندان نیست 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس 
قوه قضاییه: بدون تردید عناصری که 
حضورشان برای امنیت و آرامش مردم 
و جامعه مضر است به هیچ وجه نباید از 
زندان آزاد شوند و جای آنها زندان است، 
اما آیا هرکس مرتکب جرم می‌شود باید 
به زندان برود؟ چنانچه فرد مورد اشاره 
به زندان رفت چه آسیب‌هایی به‌خود او 

و خانواده‌اش تحمیل می‌شود؟/ ایسنا

حمله اصفهان را پاسخ می‌دهیم
سردار رمضان شریف، سخنگوی 
سپاه: عاملان حمله ناموفق به یکی از 
مجتمع‌های کارگاهی وزارت دفاع ایران 
در اصفهان پاسخ مناسب را دریافت 
خواهند کرد و پشیمان خواهند شد. 
دشمن می‌داند هرگونه اقدام علیه ایران 
مجازات سختی به‌دنبال خواهد داشت 
و آنها به خوبی معنای مقابله به مثل را 

خواهند فهمید./فارس

شهریور1400مأخذ قیمت‌ها باشد 
علی نیکزاد، نایب‌رئیس مجلس: دولت 
موظف بوده درصورت حذف ارز ترجیحی 
از کالاهای اساسی، دارو و تجهیزات 
پزشکی نسبت به پرداخت مابه‌التفاوت 
آن به‌صورت کالابرگ اقدام کند. قرار بود 
مأخذ قیمت‌ها شهریور سال1400 باشد 
که این مهم در کشور عملیاتی نشده 
و این خاف قانون است. / خبرگزاری 

صدا و سیما

پایگاه هوایی زیرزمینی نهاجا رونمایی شد

 

پایگاه زیر زمینی جنگنده های ایران ! 
حالا با رویش جنگنده ها چه می‌کنید ؟

# عقاب_۴۴

@davood_bg
S.davood bagherzadeh

ما بردیم️ 
 # عقاب_۴۴

@__sametin__
میم.عین 

ارتش جمهوری اسامی ایران اونی 
 نیست که یه عده برانداز تصور 
می‌کنن، بلکه این شکلی برای مردم و 
کشورش پشتوانه محسوب می‌شه!!

 # عقاب_۴۴

@Mojtaba14109505
M.N.R مجتبی

موضع قدرت به روایت کلمات؛ 
سرلشکر باقری: اگر پایگاهی از یک 
کشور در هر کجای جهان برای تهاجم 
به جمهوری اسامی ایران استفاده 
شود عاوه بر رژیم صهیونیستی، 
آن پایگاهی که مبدأ حرکت رژیم 
صهیونیستی است، نیز مورد تهاجم 

سنگین قرار خواهد گرفت.
 # عقاب_۴۴

@Basira333
بصیرا نوری

پایگاه شکاری #عقاب_۴۴ در عمق 
زمین و دل کوه معادلات هوایی منطقه 
غرب آسیا رو کلا بهم می‌زند و ایران 
قدرت اول هوایی منطقه شد. در این 
پایگاه جنگنده‌های راهبردی ارتش 
و موشک‌های برد بلند و پهپاد‌های 
حجومی و متناسب با سوخو۳۵ های 

خریداری شده می‌باشد .
# ایران_قوی

@AngryBirds313
Angry Birds

به‌مناسبت روز نیروی هوایی، این نیرو با حضور 
رئیس ستادکل نیروهای مسلح و فرمانده 
کل ارتش، از نخستین پایگاه زیرزمینی خود 
رونمایی کرد؛ پایگاهی که گذشته‌ از نقش 
بسزای آن در حفاظت از جنگنده‌های ارتش، 

هزینه‌های نگهداری را نیز به‌میزان قابل‌توجهی 
کاهش خواهد داد.

به‌گزارش همشهری، رونمایی از این پایگاه 
راهبردی در شرایطی است که ساخت 
پایگاه‌های هوایی برای حفاظت از جنگنده‌ها 
از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است؛ اهمیتی 
که در سال‌های اخیر با توجه به پیشرفت 
تسلیحات »هوا به زمین« و افزایش دقت 

و قدرت تخریب آنها، از اهمیت دوچندانی 
برخوردار شده‌است. ازسوی دیگر ساخت 
این‌گونه پایگاه‌ها در نقاط مختلف، متناسب 
با نیازها و با ضریب ایمنی بالا، با توجه به 
طراحی و استقرار در زیرکوه‌ها، قابلیت اجرای 
عملیات غافلگیرانه هوایی را از مکان و زمان 
دور از انتظار دشمنان فراهم می‌کند. همچنین 
در جریان بازدید سرلشکر محمدباقری از 

پایگاه »عقاب44« نیروی 
هوایی ارتش، برای نخستین‌بار 
از موشک کروز بردبلند هواپایه 
با نام »عاصف« هم رونمایی 

شد؛ موشکی که روی جنگنده 
»سوخو24« نصب می‌شود و قابلیت انهدام 

اهداف را از بردهای دور و خارج از رینگ‌های 
پدافندی دشمن دارد.

اهمیت ساخت پایگاه‌ هوایی زیرزمینی
   رعایت اصول پدافند غیرعامل

   مصون ماندن از دید ماهواره‌های جاسوسی، 
پهپادها و هواپیماهای شناسایی

   ارتقای قابل توجه کیفیت حفاظت از جنگنده‌ها
   کاهش محسوس در هزینه‌های به‌کارگیری 
سامانه‌های پدافندی برای حفاظت از پایگاه‌های 

هوایی
   برتری حفاظتی نسبت به پایگاه‌های روزمینی

   مقاومت در برابر بمب‌های سنگرشکن
   حفاظت از جنگنده‌ها درمقابل حملات 

بیولوژیک و شیمیایی 

امکانات و قابلیت‌ها
   برخوردار از سامانه هشدار )آلرت(

   طراحی پست فرماندهی
   بهره‌مندی از آشیانه‌های نگهداری جنگنده

   دارای مراکز تعمیر و نگهداری هواپیما
   برخوردار از تجهیزات ناوبری و فرودگاهی

   طراحی مخازن سوخت
   قابلیت تجهیز جنگنده‌ها به سامانه‌های جنگ 
الکترونیک، بمب‌ها و موشک‌ها، ازجمله »یاسین«، 

»قائم« و »آصف«
   فراهم آوردن امکان »عملیات دورایستا« و 

افزایش برد راهبردی برای اهداف دوردست 

از وابستگی تا خودکفایی
با پیروزی انقلاب‌اسامی، فرایند خودکفایی 
نیروی‌هوایی ارتش، که یکی از وابسته‌ترین 
بخش‌های نیروهای مسلح ایران به مستشاران 
خارجی و به‌ویژه آمریکایی‌ها به‌حساب می‌آمد، 
کلید خورد و کارکنان و متخصصان این نیرو، علاوه‌بر 
درخشش ویژه در سال‌های دفاع‌مقدس توانستند 
در حوزه‌های مختلف، گام‌های مؤثری را در ارتقای 
توان عملیاتی و رزمی نیروی‌هوایی ارتش بردارند. 
پس‌از شکل‌گیری جهاد خودکفایی در نیروی هوایی 
ارتش در سال1362و با دستورات رئیس‌جمهور وقت 
)حضرت آیت‌الله خامنه‌ای(، گام‌های درخشانی در 
حوزه خودکفایی این نیرو برداشته شد و نیروهای 
جوان و انقلابی در فرایند آماده‌سازی‌، تعمیر، 
نگهداری و ساخت قطعات جنگنده‌ها اقدام‌های در 
خور تحسینی انجام دادند؛ رویکردی که همچنان 
ادامه دارد و نمودهای آن را می‌توان در ارتقای 
وضعیت ناوگان جنگنده‌های ارتش و افزایش توان 

پهپادی نیروی هوایی مشاهده کرد.

نخستین شهر زیرزمینی پهپادی ارتش
پایگاه عقاب44تازه‌ترین نمونه از پایگاه‌های زیرزمینی ارتش 
جمهوری‌اسلامی ایران در حالی دیروز رونمایی شد که بررسی‌ها نشان 
می‌دهد پیشینه ساخت پایگاه‌های زیرزمینی در نیروهای مسلح کشور حدودا 
به چند دهه قبل بازمی‌گردد؛ رویکردی که برای حفاظت از یگان‌های موشکی 
سپاه پاسداران در پیش گرفته شد. در این میان ارتش نیز در سال‌های اخیر 
 اقدام‌های مهمی در زمینه ساخت پایگاه‌های زیرزمینی انجام داده‌است
 بر همین اساس هم بود که در خردادماه سال‌جاری، ارتش برای نخستین‌بار 
از پایگاه سری و زیرزمینی پهپادی۳۱۳ رونمایی کرد؛ ظرفیتی تازه در حوزه 
قدرت پهپادی کشور که به‌صورت ویژه‌ای در کانون توجه رسانه‌ها و محافل 
سیاسی - نظامی جهان قرار گرفت. پایگاه پهپادی313 که در عمق چند صد 
متری زمین ساخته شده‌است، میزبان انواع مختلف از پهپادهای ارتش است؛ 
پهپادهایی که با ماموریت‌های مختلف، آماده اجرای ماموریت‌های محوله از 
مبدأ این پایگاه هستند. با رونمایی از پایگاه پهپادی313، برای نخستین‌بار از 
تسلیحاتی رونمایی شد که روی پهپادهای ارتش استفاده می‌شود که ازجمله 

آنها می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:
   بمب‌های سری قائم�   موشک الماس
    بمب‌های بالدار بالابان�    موشک آذرخش
   موشک کروز حیدر�1   موشک هواپایه شفق

 گوشه‌ای از دستاوردهای نیروی‌هوایی 
ارتش پس ‌از پیروزی انقلاب ‌اسلامی

   آغاز تعمیر قطعات حساس تجهیزات و سامانه‌های هوایی
   راه‌اندازی نهضت قطعه‌سازی در نیروی‌هوایی 

   راه‌اندازی سامانه تصویری بومی شبیه‌ساز فانتوم
   بازآماد جنگنده‌ها و هواپیماهای ساخت خارج

   ساخت جک هواپیمای ایلوشین
   تجهیز جنگنده‌ها به تسلیحات و بمب‌های جدید 

    تولید انواع پهپادها با ویژگی‌هایی متفاوت
   ساخت و بهره‌برداری از جنگنده‌های بومی

   راه‌اندازی گردان‌های رزمی - پهپادی در اسفندماه93در همه پایگاه‌های هوایی

چالش قیمت چادر
امر مداخله باید در کارگروه مدولباس اصناف 
و اتحادیه‌ها صورت پذیرد، اما متأسفانه 
افرادی جزو اعضا هستند که اغلب غیرمتخصص بوده و این موضوع 
سبب می‌شود کارگروه خروجی نداشته باشد. مگر بنا نبود این 

کارگروه، مد و لباس را ساماندهی کند؟
 الان چه مقدار این کارگروه توانسته‌ است ذائقه مردم را تغییر دهد؟ 
ما چقدر در کوچه و خیابان لباس‌های ایرانی - اسلامی می‌بینیم؟ 
تولیدات اندک ملی با چه قیمت و برای چه میزان مصرف‌کننده‌ای 

در بازار وجود دارد؟
آیا توان رقابت با واردات در اقلام عفاف و حجاب در کشور وجود 

دارد؟
آیا این کارگروه برای ذائقه تنوع‌طلب دهه هشتادی تصمیم‌سازی 

داشته و توانسته الگوی مناسبی طراحی کند؟
متأسفانه متولیان امر تنها به برگزاری نمایشگاه‌های فروش؛ آن‌هم 
با قیمت‌های بالا و تقریبا بدون‌توجه به نیاز و سلیقه متقاضیان 
اکتفا کرده‌اند و این درحالی است که برگزاری نمایشگاه فروش 
محصولات حجاب به تولیدکنندگان این حوزه بازمی‌گردد و یک 
نهاد دولتی باید سیاستگذاری، ذائقه‌سازی، ساماندهی، الگوسازی 
و تسهیل‌گری و راهبری کند؛ نه کار اجرایی؛ آن ‌هم در سطوح 

خرد و معمولی!
متأسفانه در روند مسئله عفاف و حجاب ما صرفا به تشکیل 
کارگروه‌های متعدد و صدور بخشنامه و آیین‌نامه‌های غیراجرایی 
بسنده کرده‌ایم و همچنان دست واسطه‌گری و مافیای این حوزه 
به‌شدت باز است. تا زمانی که ما متولی مشخصی همراه با یک 
شاخص استاندارد در عرصه اقلام عفاف و حجاب نداشته باشیم، 
فقط عفاف و حجاب را خاص زنان بدانیم، به مسئله با نگاه و رویکرد 
فرهنگی نگاه نکنیم و تمام فضا را به برپایی نمایشگاه هدایت 
کنیم، نه‌تنها مشکل این حوزه حل نخواهد شد، بلکه روزبه‌روز بر 
مشکلات این حوزه و سایر آسیب‌های اجتماعی نیز خواهیم افزود.

پرواز‌عقاب‌ها از

دل‌کوه

ویژگی‌های عقاب44
   دارای قابلیت پذیرش و عملیاتی کردن انواع 

جنگنده‌های شکاری و بمب‌افکن
   دارای قابلیت پذیرش و عملیاتی کردن پرنده‌های 

بدون‌سرنشین نیروی‌هوایی ارتش
   درنظر گرفتن اصول پدافند غیرعامل در طراحی 

و ساخت پایگاه
   رفع نیازهای عملیاتی نیروی‌هوایی ارتش با توجه 

به نوع عملیات‌ها
   دارای قابلیت پذیرش و به‌کارگیری عملیاتی 

جنگنده‌های جدید نیروی‌هوایی ارتش
   نگهداری از جنگنده‌ها در مکان‌های امن و 

تجهیز آنها

انواع پهپادهای نیروی هوایی ارتش

جنگنده‌های بومی نیروی‌هوایی ارتش

کمان 12
رزمی

 کمان 22
رزمی - شناسایی

ابابیل3
رزمی -شناسایی

ابابیل5
رزمی - شناسایی

کرار
رزمی -انتحاری

آرش
انتحاری

فطرس
رزمی

امید
انتحاری

مهاجر6
مراقبتی-رزمی

کاربرد پهپادها در نیروی هوایی ارتش
   انجام ماموریت‌های شناسایی و مراقبت
   مشاهده صحنه نبرد
   جمع‌آوری اطلاعات
   انجام پروازهای رزمی
   اجرای جنگ الکترونیک
   اجرای عملیات فریب دشمن
   انجام عملیات‌های رزمی- انتحاری
   اجرای ماموریت‌های آموزشی و پشتیبانی فرماندهی

آذرخش
ماموریت: تهاجمی

سرعت: 1/5ماخ
 وزن با تجهیزات: 

15هزار تا 18هزار کیلوگرم
قابلیت حمل مهمات: 

4500کیلوگرم

شفق
ماموریت: چندمنظوره

ویژگی: رادارگریز و 
فوق‌سبک

سرعت: 2/5ماخ
قابلیت حمل مهمات: 
هوا به هوا و هوا به سطح

صاعقه
ماموریت: چندمنظوره

سرعت: 2ماخ
وزن با تجهیزات: 15هزار 

تا 18هزار کیلوگرم
قابلیت حمل مهمات: 
انواع موشک‌ هوا به هوا

قاهر313
ماموریت: تهاجمی
ویژگی: رادارگریز

 و نشست و برخاست از 
باندهای با طول کوتاه

قابلیت حمل مهمات: 
حمل 6موشک

کوثر
ماموریت: تهاجمی
ویژگی: جنگنده‌و 

بمب‌افکن
سرعت: 1/6ماخ

قابلیت حمل مهمات: 
حمل 4موشک هوا به هوا

سیاست خارجی

توصیه‌های رئیسی به فرانسه
رئیس‌جمهور با ابراز تأسف از محاسبات غلط برخی کشورهای 
اروپایی درباره محیط داخلی ایران، آن را ناشی از عدم‌درک 
حقیقت ملت با عظمت ایران و وابستگی به منابع اطلاعاتی 
معاند دانست و به سفیر جدید فرانسه توصیه کرد انتقال 
صحیح حقایق جامعه ایران به هیأت حاکمه فرانسه را وظیفه 

اصلی خود بداند.
سیدابراهیم رئیسی در مراسم دریافت استوارنامه »نیکولا 
رُش«، سفیر جدید فرانسه در ایران، نسبت به غلبه 
افراط‌گرایی در فرانسه و حمایت از اسلام‌ستیزی هشدار داد. 
رُش نیز در این دیدار با ابراز امیدواری به بهبود و گسترش 
همکاری‌های فی‌مابین،گفت: از طرف رئیس‌جمهور فرانسه 
ماموریت دارم در جهت رفع سوءتفاهم‌های موجود در روابط 
و گسترش همکاری‌های 2 کشور تلاش کنم. آماده گسترش 

همکاری‌ها با یونان هستیم.
رئیس‌جمهور در مراسم دریافت استوارنامه »استلیانوس 
گاوری ایل« سفیر جدید یونان هم ابراز امیدواری کرد که 
روابط صمیمی و دوستانه ایران و یونان بستر مناسبی‌ برای 
گسترش همکاری‌ها در عرصه‌های مختلف اقتصادی، سیاسی 
و فرهنگی باشد. به گزارش ایرنا، سیدابراهیم رئیسی با اشاره 
به اینکه تحریم‌های ظالمانه نتوانسته جمهوری اسلامی ایران 
را در عرصه رشد و پیشرفت متوقف کند، گفت: جمهوری 
اسلامی ایران از توسعه روابط با یونان استقبال می‌کند و 
معتقدیم این هدف قابل تحقق است. سفیر جدید یونان هم 
گفت: یونان براساس اصل احترام متقابل در سیاست خارجی 
خود به‌دنبال گسترش روابط با ایران در حوزه‌های مورد علاقه 

طرفین است.
دیدار با سفرای جدید اروگوئه و زیمبابوه از دیگر برنامه‌های 
دیپلماتیک رئیسی در روز گذشته بود. رئیسی در دیدار 
با »برالدو روکه نیکولا فلانگین« سفیر جدید اروگوئه با 
بیان اینکه اراده جمهوری‌اسامی، گسترش همکاری‌ها 
با کشورهای آمریکای لاتین ازجمله اروگوئه است، افزود: 
زمینه‌های مناسبی برای به فعلیت رسیدن ظرفیت‌های 
متقابل وجود دارد که تحقق آنها، تلاش مضاعف مسئولان 

2 کشور را می‌طلبد.

ادامه از 
صفحه اول


